空当大半年 A、B驾照可以考了

新场地已通过验收,考试项目增多、难度加大

本报枣庄7月29日讯(记者 马 市民王先生去年9月份在驾校 报名考B2驾照,正要考场地的时候 得知,老场地无法满足驾考新规的 要求,而新场地还没有建好,没想到 一等就是大半年。29日,记者从枣庄 市交警部门获悉,枣庄市的新场地 于26日通过了省交警总队的验收, 待设备试运行磨合之后,就可以考

据悉,枣庄市从今年1月1日起

A、B证就不能报名考试了,原因是 老场地无法满足驾考新规的要求, 而新场地还没有建好,之前还没考 完的学员陷入了漫长的等待中。市 民王先生告诉记者,他于去年9月份 报名考B2驾照,已经通过了科目一 的考试,正准备考场地的时候得知 场地不合格,一直就在等待。"本来 以为能很顺利地学完,家里还买了 一辆半挂式箱货,准备跑运输的,没 想到一直无法考场地。"王先生说。

29日,记者从枣庄市车管所获 悉,新场地已经于26日通过了山东 省交警总队的验收。监考科的管科 长告诉记者,新规实施后,对申领大 中型客货车驾驶证的,在科目二的 驾驶技能考试中,增加了400米模拟 高速公路、雨雾天、湿滑路、紧急情 况处置等考试项目。大中型客货车 科目二考试调整后,由原来的训练 10项、考试6项改为训练16项、考试 16项。在科目三的实际道路驾驶技

能考试中,大中型客货车还增加山 区、隧道、陡坡等复杂道路考试。

管科长表示,学员现在得练16 项,不多练很可能考不过去,一名 学员如果在考试顺利的情况下,大 概需要40分钟才能完成考试项目。 "山东省其他城市的通过率都不 高,因为都是新增加的项目。"管科 长说,每位学员有5次预约机会,预 约一次可以考两次,当5次预约都 用完还没考过后,学员就得交钱重

据悉,新场地虽然可以投入使 用了,但都是学员原来没有接触过 的考试项目,现在马上就考试难度 较大,现在已经有驾校开始针对性 的练习了,车管所将挑选一批学员 进行首次考试,同时试运行设备, 检查设备没有别的问题。管科长表 示,由于项目难度较大,希望学员 慎重对待考试,平时一定要多加练 习,增大通过的机率。



车辆"油改气"增加,市区两家加气站难应对

的哥排队加气 心生怨气

本报枣庄7月29日讯(见习 王磊) 为降低成本,枣 庄不少出租车和私家车改装 天然气瓶,实行了油改气。然 而伴随着持续高温天气,市中 区频现加气难的现象。不少出 租车司机为了加气不得不排 两个小时的队,生意受到了很

29日下午14时,记者来到 枣庄市市中区东海路与西昌 南路交叉处以南的西昌CNG 加气站外。此时,百余辆等候 加气的私家车和出租车排了 二百多米。一直到下午16时, 排队加气的现状也没有缓解, 而且又有更多的加气车加入 了长队。

出租车司机王师傅告诉 记者,市中区有两个加气站, 另外的一个东外环加气站平 时的用气靠外拉,每天拉回 两三罐的煤层气,很快就会 加完。最后只能来这排队加

气。一般情况,白班得加两 次,跑夜班也得加两次,平均 一天要加气3至4次,而且每次 都得排队。"现在排这样的队 伍还是好的呢,晚上过来加 气的人更多,现在油价不断 上调,为了省钱,出租车都油 改气,私家车现在改的也是 越来越多,这样私家车一改, 我们出租车加气就更难了。

西昌加气站的工作人员

小李告诉记者,这样排长队 的情况已经持续好几天了, 他们是24小时值班,东外环那 边只能稍微缓解一点加气难 的情况,但毕竟是杯水车薪。

就此,记者拨打了枣庄 市燃气总公司的服务热线, 工作人员告诉记者,现在公 司所属的加气站只用于私人 加气,不对外开放。市中区的 加气站是私人所属,具体的 情况并不了解。

滕州举行防范传销宣传活动

安利志愿者走上街头普法

本报枣庄7月29日讯(记者 孔红 星) 7月27日和28日,由滕州市综治 办、滕州市公安局、滕州市工商局主 办,安利(中国)日用品有限公司承办 的"共同防范传销 共建和谐社会" 的主题宣传活动在滕州市龙泉广场

通过此次防范传销活动宣传,让 大家更好地了解直销与非法传销的 区别。滕州市民黄先生说,"通过现场 的宣传展示,以及安利志愿者的细心 讲解,可以让市民学习到更多的传销 防范知识。"

据了解,直销经营模式是促进市 场经济发展的销售经营方式之一,接 受国家《直销管理条例》的规范与保 护,安利公司一直致力于为消费者提 供优质的产品和服务,更致力于配合

监管,做好人员管理工作,保障营销 队伍规范发展,在不断加强自身规范 经营的同时始终与工商、公安主管部 门保持紧密合作,积极参与和组织各 种打击传销的活动。

现实中,个别不良企业扭曲直销 本意,从业拉人头、收取高额入门费 等欺骗行为,对此,借此主题宣传活 动,安利公司郑重承诺"恪守稳健经 营,为行业的健康发展做出应有的贡 献",将一如既往的加强市场监督努 力创造良好的直销环境,同时在各级 市委市政府领导下,继续积极配合工 商、公安主管部门,开展打击传销活 动的各项宣传工作,为远离传销,创 建和谐社会,发挥积极的作用,倡导 公平、公正、诚实守信、树立新风气, 成为体现社会责任企业的典范。



市民签名,抵制非法传销。 本报记者 孔红星

十家物业企业 被禁物业管理

本报枣庄7月29日讯(记者 马 明) 29日,记者从枣庄市住建局获 悉,为期两个半月的全市物业服务 企业资质检查结束。通过检查,对11 家违规物业企业下达整改通知,将10 家存在严重问题的物业企业定为不 合格企业。逾期未完成整改的企业 和检查中认定为不合格的企业不得 从事物业管理活动。

据悉,全市172家物业服务企业 整体情况较好,但仍有部分企业存 在未建立规范、完整的企业管理制 度,服务意识薄弱,提供服务不到位 和少数违规利用小区公共部位经营 广告和车位出租业务等问题。

根据《山东省物业管理条例》、 建设部《物业服务企业资质管理办 法》的规定,枣庄市房管局对检查情 况进行了通报,并对枣庄市瑞宁物 业管理有限公司等11家违规物业企 业下达了限期3个月整改通知,将枣 庄市朗洁物业管理有限公司等10家 存在严重问题的物业企业定为不合 格企业,同时规定逾期未完成整改 的企业和检查中认定为不合格的企 业不得从事物业管理活动。

多区欲'招兵买马" 补充幼师队伍

本报枣庄7月29日讯(记者 杨 霄) 近日,记者从枣庄市教育局获 悉,截至今年上半年,全市计划新建 幼儿园35所,已开工建设16所;计划 41所改扩建幼儿园,已实施23所。同 时,各区(市)均加大幼儿教师培训力 度,部分区(市)已制定出幼儿教师招

据了解,截至6月底,全市计划新 建幼儿园35所,已开工建设16所,其 中基础在建8所,主体完工7所,投入 使用1所,开工率为46%;计划41所改 扩建幼儿园,已实施23所,其中7所改 造完成后已投入使用,开工率56%。 各区(市)新建园中均有不同进度开 工,幼儿教师培训力度有所加大,对 持有教师资格证的非公办幼儿教师 待遇进行相应提高。

市中区,现已有5所城区学校附 设幼儿园迁到校外独立办园。同时, 加大了幼儿教师培训力度,计划招 考20名幼儿教师。峄城区专门设立幼 儿教师专项培训经费8万元,加大教 师培训力度。从今年起,峄城区计划 每年招考幼儿教师,将持有教师资 格证的非公办幼儿教师工资普遍上 调。山亭区实验幼儿园新园正筹备 招生,9月份启用。山亭区今年计划招 聘幼儿教师20人。台儿庄区关闭非法 园3所,整改幼儿园27所。针对教师需 求,分层组织教师培训。薛城区采用 多种形式,做好城乡幼儿教师业务 交流工作,并且今年计划招考公办 幼儿教师50人。滕州市今年计划继续 招考40名幼儿教师,确保公办教师逐